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Společnost Veolia Energie International, majoritní akcionář společnosti Veolia Energie ČR,
se se skupinou ČEZ dohodla na koupi jejího minoritního podílu ve společnosti Veolia
Energie ČR. V rámci této transakce budou převedeny akcie představující 15% podíl na
základním kapitálu společnosti Veolia Energie ČR, spolu se souvisejícími hlasovacími
právy.

Skupina Veolia se dohodla na koupi 15 % akcií společnosti Veolia Energie Česká
republika, čímž se její podíl zvýší na více než 98 %
Tato transakce posílí pozici Veolie jako jednoho z lídrů na českém energetickém trhu
a pomůže jí splnit ambiciózní závazky v rámci strategického programu GreenUp,
zejména přechod na lokální a dekarbonizované zdroje energie
Vypořádání transakce podléhá posouzení ze strany Ministerstva průmyslu a obchodu
ČR a očekává se v dubnu nebo květnu 2025

Tato transakce je plně v souladu se strategickým programem GreenUp, v jehož rámci se Veolia
zavázala urychlit ekologickou transformaci svých aktivit. V důsledku této akvizice bude skupina
Veolia kontrolovat více než 98 % akcií společnosti Veolia Energie ČR.

„Veolia se v České republice zavázala k přechodu na čistší paliva a k úplnému odchodu od uhlí do
roku 2030. Tato transakce týkající se našich energetických aktivit je plně v souladu s naším
strategickým programem GreenUp, posiluje naši pozici na českém energetickém trhu a podporuje
přechod na místní a dekarbonizované zdroje energie,“ říká Philippe Guitard, ředitel skupiny
Veolia pro střední a východní Evropu.

O SKUPINĚ VEOLIA

Cílem skupiny Veolia je stát se referencí z hlediska ekologické transformace. S téměř 218 000
zaměstnanci na pěti kontinentech skupina navrhuje a realizuje užitečná a praktická řešení pro vodní,
odpadové a energetické hospodářství, která přispívají k udržitelnému rozvoji měst a průmyslu.
Prostřednictvím svých tří vzájemně se doplňujících činností se Veolia podílí na zpřístupňování,
zachování a obnově dostupných zdrojů. V roce 2023 zásobovala skupina Veolia 113 milionů obyvatel
pitnou vodou, 103 milionům obyvatel poskytovala kanalizační služby, vyrobila skoro 42 milionů MWh
energie a zhodnotila 63 milionů tun odpadů. Veolia Environnement (Paris Euronext: VIE) dosáhla v
roce 2023 konsolidovaných tržeb ve výši 45,3 miliardy eur.
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